Teomerpusn, 9 ”B”, rpynmna 2, 9 gekabpsa, camocTosTenabHas pabora.

1) [IMTY, mexmar, 2002] Touxa O s3sra na guaronamu AC Belmykiaoro dersipéxyroasuauka ABCD, npu stom OC =
OD. Takxe O yaanena Ha oguHakoBoe paccrosaue oT upameix DA, AB u BC. UsBectno Takxke, yro ZAOB = 110° u
ZCOD = 90°. Hangure yribl 9eTHIPEXYTOILHAKA.

2) [sx3amen B mxoay npu M®PTH, 2002] B tpeyroasanke ABC nposenenst seicotsl AP u BQ). Hangure P(Q), ecn
/C =120°u AB=9.

3) [M®TU, 2002] Oxpyxuocrs ¢ uenrpoMm Ha cropoue AB pasuobeapennoro (AB = BC) rpeyroasuuxka ABC
npoxoaut depes Touky A, nepecekaer orpesok AC B Touke F', kacaerca orpeska BC B Touke (G 1 mepecekaeT OTPE30K
AB B Touke E, npuaém GC : BG =3 —1u FC = /3 — 1. Haiigure panyc OKpyKHOCTH.

4) [MTY, BMuK, 2002, ynpomenune] Buncannas n BHeBINCAHHAA OKPYKHOCTH TpeyroabHuka ABC KacawoTcs cTo-

poust AC, a rakxe apyr apyra. Cymma ky6oB ux paguycoB paBua 152, cos ZBAC = % Haupure paguyc onucamuHon
okpyxHuocTu Tpeyroabauka ABC.

T'eomeTpusa, 9 ”B”, rpynna 2, 9 nekabpsa, fomMalliHee 3ajJaHue.

1) IMI'Y, reosor. ¢-t, 1986] JiuHL CTOPOH TpPEyTOMBHMKA 00pa3yloT apu(METUIECKYI0 MPOTDECCHIo, a PAJUYC
BIIUCAHHOU OKPY2XKHOCTH paseH 4. Hanmnure cpeanon no BeawduHe BLICOTY TPEYTOJLHUKA.

2) IMTY, BMuK, 1986] B okpyxuocru nposegénu guamerp AK = 8 u xopaa AB, o6pa3yiowas ¢ yKa3aHHLIM AUa-
merpoMm yroa 22,5°. KacarenbHas K OKPYKHOCTH, NPOBeIEHHAsA B Touke B, nmepecekaer npamyio AK B Touke C. Haugure
nauuy Meauansl AM tpeyroasuuka ABC.

3) [MT'Y, skonomdak, 1986] B oxpyxuOocTh paguyca 2v/7 Bnucana Tpamenus ABC D, npuaém eé ocHosarme AD =
4\Tu ZBAD = 60°. Xopna CE nepecexaer AD B Touke P Takoi, uro AP : PD = 1 : 3. HaiiauTe miomaab TpeyroIbHIKA
PBE.

4) [MI'Y, reorpad. ¢-1, 1986] Buyrpu rpeyromsuuxa ABC Bribpana Touxa K. lasecrno, uwro AK =1, KC = /3,
ZAKC =120°, ZABK = ZKBC = 15°. Haugute BK.

5) [MT'Y, du3dax, 1986] B tpeyromsunke ABC AH = h — sricota, AM = m — megnana, AN — GuccekTpuca, ()
— oprouentp. Ussectro, uto MN = NH. Hangure QA.



